

举行挂牌仪式 回馈购彩者

这些店是购彩者眼中的福地

近日,又有一批体彩出奖实体店获得体彩中心的奖励,并举行了热闹的“挂牌”仪式,吸引了购彩者和过往行人的关注。有的代销者还准备了喜糖等零食,仿佛办喜事一样。随着“大奖福地”的牌匾挂起来,这些出奖店也成了购彩者眼中的福地。

清远:3600万出奖店喜气洋洋

在大乐透第20053期开奖中,全国共中出2注3600万元追加投注一等奖,分落广东、海南。近日,广东清远体彩为30077体彩实体店举行颁奖授牌仪式,庆祝大奖的中出。7月10日,30077体彩店门前一派喜气洋洋的景象,大奖背景板、中奖横幅、气球拱门、醒狮欢腾、锣鼓喧天,吸引了大批市民驻足围观。

在简短而热烈的颁奖仪式上,清远市文化广电旅游体育局的领导和体彩中心的负责人分别为实体店代销者和销售员颁发了奖金和奖牌。为了回报周边邻居,该店代销者现场派发了大乐透赠票和小礼品等,引来众人争抢,好不热闹。

此外,3600万元大奖得主李



清远体彩为中出3600万大奖的实体店授牌颁奖

生(化名)在中奖次日已现身清远市体彩中心火速兑奖。据了解,李生虽然年龄不大,但已有几年的购

彩史,尤其喜爱大乐透,隔三岔五就会到体彩店买几注,有时机选,有时自选。(综合)

临沂:一实体店两中一等奖

7月11日,大乐透第20061期开奖,其中1注1800万元追加投注一等奖花落临沂。早在2013年,该店曾中过1注800万元大乐透一等奖。

7月13日一早,位于临沂市河东区人民大街的1800万元出奖实体店门前锣鼓喧天,喜庆的拱门把该店衬托得喜气洋洋。站长褚先生笑容满面,屋内屋外忙着招呼客人。

小褚说:“昨天下了一天的雨,没能在店外庆祝,今天终于放晴了,一大早体彩中心安排的锣鼓队就来了,今天得好好庆祝庆祝。”

大奖中出地紧邻九曲农贸市场,路过买菜的市民纷纷议论,“哇,天天经过这里,出大奖啦?厉害啊!1800万!”“可不是嘛,不知道买了多少钱呢?”“我听说才买



临沂1800万出奖店吸引众多购彩者

了几十块钱,运气真好,我们也赶紧去买几注吧。”

几个在店内的购彩者,一边吃着褚站长为大家准备的水果和喜糖,一边说,“别光羡慕人家,来来来,咱们几个琢磨琢磨这期的大乐透号码,今晚争取让大奖也‘拍了拍’咱们。”

在该店门外,还挂着一块“八



该店曾在2013年中出1注800万大奖

百万富翁诞生地”的铜牌,原来在2013年,该店就曾中过一次大乐透一等奖,奖金为800万元。在店内购彩的王先生幽默地说:“上次中了800万元,这次多了一个‘1’,成了1800万元,下次该中多少奖金呢?”王先生的一番话,逗得大家大笑起来,喜庆的氛围更加浓厚了。(综合)

通化:购彩者慕名来到500万出奖店

在7星彩第20063期开奖中,全国仅中出1注500万元大奖,花落吉林通化02101体彩实体店。7月16日,通化市体彩中心为该店举行了授牌仪式。

大红的拱门、喜报、热闹的人群,让位于通化市辉南县三道街百货大楼前的出奖实体店格外醒目。“这里就是中奖的地点,购彩的福地啊!我也买几张7星彩、大乐透,沾沾喜气。”得知中出大奖的消息后,不少购彩者纷纷慕名而来。

随着一阵热闹的鞭炮声,吉林省体彩中心主任助理贺文、通化市体彩中心主任姜德昌、辉南县文旅局副局长岳宇轩共同把“7星彩一等奖诞生地”牌匾送到13102体彩

店代销者杨女士手中。

杨女士介绍说,以往店里经常中出排列3、排列5的奖项,中出500万元大奖这还是头一次,自己也非常高兴,希望以后能有更多的购彩者感受到中奖的快乐。

通化市体彩中心主任姜德昌表示,祝贺13102体彩店中出7星彩500万元大奖,大奖的中出不仅仅是为购彩者圆了大奖梦,更重要的意义是筹集公益金,助力公益事业。希望以此次大奖为契机,代销者更好地传播公益体彩、责任体彩,倡导理性购彩,引导购彩者正确认识彩票的公益属性,诚实守信经营,为辉南县乃至通化市的广大购彩者提供更健康、更优质的购



大奖牌匾挂起来

彩体验,努力筹集更多公益金,为美好生活添彩,为公益事业作出更大的贡献。(王昕)

黑河:“大奖福地”挂牌了



授予「大奖福地」牌匾

自黑龙江省黑河市25124体彩实体店中出大乐透第20061期1800万元大奖以来,该店就吸引了众多购彩者的关注,店外悬挂的大红条幅向路人传递着中奖的喜讯,过往的市民纷纷驻足观看。7月16日,在该店门前举行了“大奖福地”授牌仪式,黑河市体育局党组书记、局长付振南向代销者颁发了奖牌,并祝贺实体店中出大奖。

该店代销者说,“确定了中奖的消息后,我实在太激动了,比自己中奖还高兴。我从事体彩销售工作多年,对体彩的感情很深,希望更多的购彩者能在我这里体会到购彩的乐趣,这份荣誉也将鞭策我继续为购彩者做好服务工作,让更多的人了解体彩的公益性,为社会作出属于自己的一份贡献。”

(杨练)

固原:为924万出奖店授牌

7月13日,宁夏体彩中心主任祁春霞一行来到固原市原州区,为中出体彩大乐透第20027期924万元大奖的25052体彩实体店授牌。

该店位于原州区汽车城,当天下午店门口拉起红色条幅,立起庆贺中出大奖的气球拱门,路过的市民纷纷围过来一探究竟。当祁春霞将大奖铜

牌及奖励金交到代销者手中时,现场响起了热烈的掌声。围观市民争相进入店内,买几注大乐透沾沾喜气。

授牌结束后,祁春霞向该店代销者了解了复工复产后的经营状况以及中心推出的一系列帮扶举措的市场效果,鼓励代销者认真做好各项工作,继续为购彩者服务。(宁彩)

时评

用好“金字招牌”

艾禾

中出体彩大奖,各地体彩中心都会为出奖的实体店送去一块中奖牌匾,代销者通常会把这块牌匾挂在店中最显眼的位置,把它当成一块“金字招牌”。

买彩票,就是图个吉利、图个乐趣,中出大奖的实体店在购彩者眼中就是一个“福地”,在此购彩期望沾沾喜气。

中出体彩大奖,对于购彩者和代销者来说,都是可遇不可求的事,拿到“金字招牌”后,如何利用它做好销售工作,代销者不妨多思考。

把幸运传递给更多购彩者。大奖中出后,实体店都会举行庆祝仪式,把中奖的喜讯分享给街坊邻居。代销者可以准备一些零食饮料,还可以准备一些体彩订制的小礼品,分发给前来贺喜、沾喜的购彩者。此举花钱不多,

可以让大家感受到代销者的诚意,还讨到了一份好彩头,这是花多少钱都买不到的效果。

让销售工作更上一层楼。大奖的中出,对于销售人员来说,是一种激励。人气高了,购彩者多了,更需要销售人员付出更多精力,只有不断提高业务水平,才能更好地服务购彩者,才能把新购彩者变成老朋友。

提升店面整体形象。有的省市体彩中心会为会出奖实体店颁发一笔从数千元到上万元不等的奖励金,代销者可以利用这笔资金改善店面形象,增添便民服务设施,为购彩者打造更加舒适的购彩环境,提升购彩体验。

代销者不断提升服务水平,用真情服务购彩者,才能让中奖牌匾这块“金字招牌”发挥更大功效。